
  







  
  

  

  

  آموزان گرامي دانش

كـه از مجموعـه     دهـيم. ايـن كتـاب    را در اختيار شما قرار مي ندسه يازدهمه  بسيار خرسنديم كه كتاب
كنـد. ايـن    موفقيت تحصيلي شما را تضـمين مـي  آيد،  به حساب مي »اقيانوس تست و نكته«هاي  كتاب

هـاي مهندسـي يـا     كه مايلند در بهترين رشته است آموزاني به رشتة تحرير درآمده مجموعه، براي دانش
شما را بـراي  » يازدهم هندسه«كتاب  ور يا خارج از ايران تحصيل كنند.نام كش هاي به علوم پاية دانشگاه

  كند. آماده مي دسهنهدر درس  ها هاي ورودي دانشگاه شركت در مسابقات، امتحانات و آزمون

دهنـد كـه    بانك سؤال كاملي را در اختيار شـما قـرار مـي   پس از ارائة درسنامة مختصر، هندسه مؤلفان 
، مسائل مسـابقات معتبـر   هاي آزمايشي رياضي و تجربي گروهاي كنكور  هاي چهارگزينه شامل پرسش

اين . استهاي تأليفي  هاي اخير) و پرسش ها در سال رياضي (با توجه به استفادة طراحان كنكور از آن
  اند. شده بندي طبقههاي كتاب درسي  ها و بخش اساس فصلها بر پرسش

  هاي كليدي و آموزنده، موفقيت شما را تسهيل خواهد كرد. نامة تشريحي همراه با نكته مطالعة پاسخ

مرتضـي خمـامي ابـدي و كيـان     اين كتاب، آقايـان:   دانيم از مؤلفان محترم در پايان، وظيفة خود مي
آقاي مهندس هادي عزيززاده، كه كتاب زيـر نظـر ايشـان     ،جموعهكريمي خراساني و دبير محترم م

  تأليف شده است، تشكر كنيم.

انـد و از   آقايان حميدرضا بيات و سعيد بياتي كه در تأليف اين كتـاب همكـاري داشـته   همچنين از 
كـه   نـرگس سـربندي  خـانم   ،آرايـي  كه زحمت حروفچيني و صـفحه  مليحه محمدي آندرس خانم

انـد، بسـيار    را برعهده داشـته  خانم بهاره خدامي كه زحمت طراحي جلد ، وها زحمت ترسيم شكل
  كنيم. ممنونيم و براي همة اين عزيزان آرزوي موفقيت مي

  انتشارات مبتكران    
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  خ دهد:

صلة خط و داير
برخوردي ندارد.
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  O AB  
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  AB CD  
Aول كمان  B  

rh=

 تشكيل يك داير

C(O دهي نشان مي

نقطه تا مركز دايـ

قطه تا مركـز داي

 نقطه تا مركز داي

باشد، سه حالت 

در دو نقطه برخو
ع باشد، خط با
نيم، بر خط عمو
قع باشد. اندازة ز

متفاوت داشته باش

طو CDكمان 

h

  ه
اند، ه يك فاصله
  يره نام دارند.

(O,rه صورت 

 صورت فاصلة نق

صورت فاصلة نق
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h تا مركز دايره 

د، خط و دايره د
تر از شعاع ره بيش
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بر مركز دايره واقع
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ها در دايره يه
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نقطه داخل داير :

  ه است.

نقطه روي داير :
  ه است.

داي م: نقطه بيرون
  ه است.

ت خط و دايره
باشد و rدايره 

 خط تا دايره كم
هستند و اگر فس 

ز مركز دايره به ن
اي است زاويه زي:

آن يرو مان روبه
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  3( 2 2
2

  4( 2   

در شكل رو .40
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  2( 12  
  3( 16  
  4( 20  

نقط  .41
20ABكه  
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در  .42
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4Aر  B   و

 كرده اسـت.  
)82رياضي ـ سري 

 Qو  Pنقاط 

A

Q

B
N M

O

A

B

C

D

O

 كرده است. اگر

تقسيم 4به  1ت 
(سرا 

1  
د تا دايره را در ن

 ست؟

C
M

P

 C  وB قطع

آن وتر را به نسبت

 4( 15
A اند امتداد يافته

قطر دايره كدام اس

تر را در نقاط ك

ن قرار دارد كه آ

 
C  در مثلثABC

اند. طول ق  گرفته

ر، دايرة كوچك

اي چنان  از دايره
 ست؟

 3( 12
CNو  BMاي 

 ت؟

ر يك دايره قرار

تر از دايرة بزرگ 
 كدام است؟

3   

2   

واحد 15ه طول 
كدام اس P نقطة 

ها ر دايره و ميانه
ا كدام استرابر ب

رو در  شكل روبه
   

  

Aرو، وتر  ه D

ت ناحية رنگي ك
 2( 36

 4( 25

Aروي وتر  B به
 دايره گذرنده بر

 2( 9 
6BCرو،   قط

BM.MP CN بر

2ل  4 مطابق
 2( 85
 4( 87

ر شكل روبهد 
B ،گاه مساحت آن
  
  

به ر Pنقطة  
ترين وتر از وتاه

ر در شكل روبه 
N.NQند. مقدار 

چهار تا مستطيل 
  
  

  

 

43. 
5BC 

  1( 20
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44. 
طول كو

  1( 8 
45. 

قطع كنن
  1( 4  
  2( 9  
  3( 16  
  4( 36  
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